

“围脖女王”姚晨批评“烂片”遭围攻，章子怡“问候”网友家人受抨击—— 明星微博，“随便一说”惹麻烦

【关键词】删帖

姚晨批评“烂片”遭围攻

4月12日，姚晨发微博向范伟致歉：“因我一篇批烂片的博文里贴了范伟老师的幽默表情图片，某报便由此断定我所说的烂片就是范老师主演的新片。联想力之丰富令人折服！学生真不知范老师最近也有新片上映，否则一定换成我自个儿的表情图片来调侃，此次纯属误伤。给范老师添麻烦了，深深致歉！”十分钟后，姚晨再发微博澄清：“刚刚致电范伟老师得知，他的新片4月30日才上映，连他自个儿还没看过此片呢，更别说我了！现在贴张星爷的表情，你还能联想起神马呢？”

事情缘于4月10日晚姚晨发布的一条微博：“那么烂的一部电影，竟有那么多人在围脖上为它叫好，我也被忽悠去看了。但从另一个角度讲，一部戏能有那么多够义气的朋友帮忙忽悠，说明大家都很爱护电影啊，真令人感动。”她还在这条微博上附了一张范伟“大忽悠”的图片。虽然她未提及烂片具体是哪一部，但因为配图的关系，不少粉丝猜测姚晨所指的是范伟主演的新片《追踪孔令学》。此外，姚晨犀利点评引来部分网友的不满：“作为公众人物，姚晨这样批评同行不厚道。”

随后，姚晨对部分网友的质疑给予回应：“拍烂片很正常，我也拍过，怎么了？至于这么脆弱吗？好片子终归是少数嘛！我的意思是，将来我要再拍烂片，也希望得到如此捧场，别被一棒子打死，这样我们才能鼓足勇气，继续努力，直至拍上好电影！”

而到了11日下午，姚晨的“烂片影评”事件仍未能平息，她无奈地说：“这700万人的围脖不好织啊！都没敢点名姓地写了篇影评，还是让圈中朋友专门来电询问，是否写的是他的电影？哭笑不得，做人难啊！删了，删了大家就不纠结了吧？国产电影都是好啊，都是好！只有更好，没有最好！这样说，行不？”

点评：姚晨的粉丝数已位居全球第三，仅次于Lady Gaga和贾斯汀·比伯。既然是“围脖女王”，当然不能“想说就说”——你的粉丝741万双关注的眼睛看着你的微博呢，说话前当然是“要做功课的”！

□据《广州日报》

在这个“全民微博”的时代，明星们也不甘落伍，通过微博发发近况，聊聊心声，不仅能跟粉丝拉近距离，还能让媒体时刻关注。但是，正由于受关注度很高，明星们“随便一说”也能惹来不少麻烦。



姚晨

【关键词】猜想

宁财神一句感慨引发若干“血案”

日前，宁财神在微博上发布的“唉，又离了一对”引来诸多猜想，有媒体拿来佐证闫妮离婚，也有媒体认为指的是黄志忠离婚事件。被卷入多起明星离婚事件的宁财神，只好再发微博澄清，自己微博里所指的不是明星：“我认识的人里，又离了三对，好吧，2012年将至，咱们各自收拾行装，船上见。注：包括前几天那对，都非明星。”

因为这条微博，宁财神还跟上海《青年报》记者大打口水仗——宁财神说：

“我是色盲，没法开车，关于某人离婚的话题从来没接受过任何媒体的采访。”而《青年报》记者则赌咒发誓，称“宁财神確實当时是以开车为借口婉拒了自己的采访”。最后，宁财神只好宣布：“从现在起，不再接听任何陌生号码来电，有事情先发短信告之由，多谢。”

点评：电影《手机》里，手机如手雷，伤人伤己。如今，语焉不详的微博更像“地雷”，害人害己，奉劝各路明星少发为妙。

【关键词】骂战

章子怡“问候”网友家人受抨击

近日，有影评人在微博上针对电影《囧探佳人》评价道：“这是一部你完全不能容忍的电影……没有丝毫对光影的敬畏，满怀敌视、大步离开！中国电影，洗洗睡吧！”章子怡也通过马甲“稀土部队”发表了自己的评论：“这……可以洗洗，但不能都睡！千万别一棒子打死！‘疼’。您说呢？”没想到，章子怡的这条评论同样引发一场口水战。

有网友回复章子怡称“章子怡的粉丝素质超级低”，章子怡即刻迎战，说：“您

说，我啥都行，什么大疯狗、大尾巴狼都见过了！我这人没别的能耐，但能忍！但您说我的粉丝，那您就得悠着点儿了！不好得罪那么多人！是不？祝好梦！并问候您家人！”这个犀利的回复引来700多条评论，有网友抨击章子怡：“最后一句‘问候您家人’不好，就事论事，别把彼此的家人扯进来，这几个字不管是善意的还是另有所指都不妥。”

点评：维护粉丝就是维护自己，出发点是没有问题的，但还是得注意分寸，别以为你穿了马甲大家就不认识你！

【关键词】复出

大S时隔5月再“织围脖”

4月11日晚23时，曾誓言退出微博的大S时隔5月重新“复出”。她感慨“人”字写起来简单，但做起来谈何容易。

去年11月，大S与“富二代”汪小菲热恋时，因不堪网友攻击，宣布关闭微博。当时，她在微博中写道：“如果爱能那么简单就好。现在开始我关闭微博，之于历史上因人言可畏而逝去的生命来说，我的退出只是对盲目荒谬的集体公审小小的抗议。”

不料，时隔5月，大S再度高调复出，不知是否与高调婚礼有关。不过，她透露有三点原因：“一、我很想念你们。二、以

后有什么事我自己说，讨个清楚。三、星期一，要吃素喔！”随后，她仍不改自嘲风格表示：“我乃一介平民，感谢各界照顾能小有成绩……请多包涵！”

微博发出后，蔡康永、范玮琪等圈中好友纷纷评论称欢迎大S，粉丝则高呼“女王回来了”，也有人不屑地说：“早就知道她要回来，该复出炒作了吧。”

点评：关闭微博时，大S很高调，但时隔5个月就食言复出，大S同样用了很高调的方式，就跟她的婚礼一样从未低调。既然她说了“以后有什么事自己说”，各位粉丝就坐等她的各种感言吧。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人，看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

■ 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收 GPRS 流量费。

■ 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月。不收 GPRS 流量费。

